

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

№ 35

(3009)

Газета издается с 20 июля 1956 г.

СРЕДА,

6

ИЮНЯ

1990 г.

Цена 2 коп.

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ

- Строим сами, строим для себя.
- Детсад дома... Удобно?
- Новые условия со-ревнования.
- Дело охраны природы — наша общая забота.
- О юных оленегорцах.
- Информация о летнем расписании поездов и движении пригородных автобусов.

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ, дирекции Оленегорского ордена Трудового Красного Знамени горно-обогатительного комбината имени 50-летия СССР

● НА СДАТОЧНЫХ ОБЪЕКТАХ

СТРОИТСЯ КОЛБАСНЫЙ ЦЕХ

Полным ходом идут работы на строительстве мясоперерабатывающего участка, именуемого в народе колбасным цехом. За этой стройкой следит весь комбинат, во-первых, потому, что обеспечение продуктами питания волнует всех, во-вторых, строится объект на виду у всех. Каждый, кто едет на промплощадку или в город, воочию видит положение дел. Этот участок должен быть сдан в сентябре текущего года.

— Для себя же строим, — говорят рабочие.

Они не хотят работать плохо. Пора заканчивать и подводку внешней теплотрассы. Словом, летом предстоит самая трудоемкая работа.

— Все, что зависит от строителей, мы сделаем, — говорит каменщик Яков Прокопьевич Софрыгин (на снимке). — Лишь бы другие выполняли свои работы согласно утвержденному и согласованному графику.

На комбинате многое делается для того, чтобы трудящиеся были лучше обеспечены продуктами питания при их дефиците в наших магазинах. Зайдите в цеховые столовые и магазины кулинарии и вы убедитесь в этом, приобретая там мясные и рыбные полуфабрикаты, овощи, выпечку.

Ввод в строй колбасного цеха поможет еще более улучшить положение с продовольствием.

М. МИШИН



● НА АКТУАЛЬНУЮ ТЕМУ

ДАВАЙТЕ ПОСОВЕТУЕМСЯ

В настоящее время наш комбинат располагает девятью детскими дошкольными учреждениями, в которых воспитывается две тысячи детей. Последней сдан в эксплуатацию в 1987 году.

Однако к сентябрю текущего года около 400 детей будут нуждаться в устройстве в дошкольные учреждения.

Учитывая остроту создавшегося положения и принимая, что решить проблему только за счет нового строительства не представляется возможным, администрация и профком комбината на основании Закона СССР «О государственном предприятии (объединении)» предлагают частично снять остроту путем создания детских садов-яслей на дому как филиалов действующих детских учреждений. Они организуются с согласия родителей, как правило, в квартире воспитателя на 5—7 детей в возрасте от полутора до 7 лет, включая не более двух детей дошкольного возраста самого воспитателя.

Основанием для открытия таких яслей-садов служит акт аттестационной комиссии, в состав которой входят работники детских дошкольных учреждений, профкома комбината, санэпидстанция.

Определяются профессиональные навыки и пригодность воспитателей к работе с детьми, учитывается медицинское заключение о состоянии здоровья членов семьи и жилищные условия.

Все женщины, прошедшие аттестацию и заключившие договор, увольняются по переводу с прежнего места работы (если они работают) и зачисляются воспитателями яслей-садов на дому при базовых дошкольных учреж-

дениях. В случае надобности комбинат производит необходимый ремонт квартир, создает условия для безопасного содержания в них детей.

Базовое дошкольное учреждение комплектуется детским садом на дому детскими принадлежностями, снабжает учебно-наглядными пособиями, игрушками, обеспечивает трехразовое питание детей.

Ясли-сад на дому может быть открыт женщинами, работающими на комбинате и на других предприятиях и организациях, а также домохозяйками в возрасте от 18 до 60 лет, имеющими специальное педагогическое или медицинское образование, а также лица, имеющие среднее или любое высшее образование, полностью характеризующиеся трудовым коллективом или по месту жительства.

Кроме основной заработной платы воспитателям ежемесячно выплачивается премия и вознаграждение по итогам работы за год. При этом учитывается посещаемость детей.

Предлагаемая новая форма организации дошкольных учреждений позволила бы осуществить уход и воспитание детей в условиях, максимально приближенных к домашним. Распорядок дня, занятия ведутся по режиму базовых детских дошкольных учреждений.

Уважаемые товарищи! Если вы заинтересованы в устройстве детей в такого рода учреждения, то мы бы хотели знать ваше мнение по этому поводу. Предложения просим направлять в лабораторию социологических исследований, телефоны 51-83 или 61-66.

Лаборатория социологических исследований.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ „ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА“

Уважаемые читатели!

Все, кто не продлил подписку на нашу газету, будут получать ее лишь до июля 1990 г.

Для того, чтобы осуществить полную подписку на год, вам необходимо вырезать из газеты квитанцию и доставочную карточку, прийти с ними в кабинет полупросвещения (управление комбината, 5 этаж), заплатить за подписку на второе полугодие 1990 г. и поставить в кабинете отметку об уплате.

А. БУШМАНОВА.

Председатель городской избирательной комиссии.

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ ВЫБОРОВ

Городская избирательная комиссия подвела итоги своей работы по организации и проведению выборов народных депутатов в Оленегорский городской Совет.

В ходе предвыборной кампании на 85 депутатских мандатов в городской Совет трудовыми коллективами и общественными организациями было выдвинуто 272 претендента, а в соответствии с Законом о выборах городской избирательной комиссией зарегистрировано 228 кандидатов в народные депутаты.

Избрано 84 депутата, в том числе 69 — впервые.

В 67 округах выборы проходили на альтернативной основе. Впервые серьезному испытанию подверглись кандидаты, баллотировавшиеся без соперников. В 18 таких округах не набрали необходимого числа голосов 12 кандидатов в народные депутаты.

Предвыборная кампания была нелегкой и для кандидатов, и для городской избирательной комиссии, которой в рамках Закона о выборах на протяжении вот уже шести месяцев впервые пришлось вести всю многоплановую организационную работу связанную с выборами. При-

ходилось в сложных спорных ситуациях принимать ответственные решения по ряду экстренных вопросов, постоянно отвечать на письменные и устные обращения жителей города решать организационные вопросы с проведением повторных выборов и повторных голосований.

Встречи избирателей с кандидатами в депутаты отразили многообразие позиций, точек зрения, существующих в нашем обществе. Был «апробирован» принципиально новый Закон о выборах. В целом он позволил провести выборы на подлинно демократической основе, получить новую избирательную практику.

Вместе с тем на собраниях и встречах в трудовых коллективах, в обращениях избирателей в городскую комиссию высказывались пожелания о необходимости корректировки отдельных норм и процедур, статей, установленных Законом о выборах, принятом 27 октября 1989 года на XI сессии Верховного Совета РСФСР. В частности, всех волнует бесконечность проведения повторных выборов, которые превратились не в повторные, а поистине в бесконечные. Избиратели округов № 3, 12, 16,

35, 36 были вынуждены 6 раз приходить на свои избирательные участки, а по 12 избирательных округов выборы так и не состоялись. Городская избирательная комиссия приняла решение (о чем уже сообщалось) перенести выборы на осень 1990 года.

Все замечания избирателей заслуживают внимания, требуют анализа с учетом полученного опыта и будут переданы в Центральную избирательную комиссию.

Городская избирательная комиссия благодарит трудовые коллективы, партийные и общественные организации, которые оказывали помощь в проведении выборов и сами принимали непосредственное участие в них, выражает огромную благодарность всем участникам комиссий города, а избранному депутату ому корпусу — оправдать доверие своих избирателей, внести долю своего опыта, разума и труда в совместные усилия, направленные на успешное решение задач социально-экономического прогресса и процветания родного города.

Избраны народными депутатами

Городская избирательная комиссия сообщает, что по итогам голосования 31 мая 1990 года народными депутатами избраны:

Избирательный округ № 16

Степанов Валентин Константинович, 1939 года рождения, — член областного правления общества инвалидов, беспартийный, г. Оленегорск.

Избирательный округ № 35

Коршунов Сергей Михайлович, 1962 года рождения, — машинист автокрана СМУ «Спецстрой» треста «Оленегорскстрой», член КПСС, г. Оленегорск.

Избирательный округ № 36

Кечин Николай Гаврилович, 1952 года рождения, — секретарь парткома треста «Оленегорскстрой», член КПСС, г. Оленегорск.